

世界味道·面包爵士 | Mr. Big 面包爵士

## 面包爵士, 让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成了他们生活方式的重要组成部分。2年30店,而面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目——

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持: CCTV 人民日报 中国新闻网 新华网 东方网 腾讯网 凤凰网 周口日报 4000-021-333

# 市三届人大五次会议隆重开幕

徐光杨正超穆仁先李明方张保旭刘保仓谢海洋陈锋刘国连方婷等在主席台就座  
刘继标作政府工作报告 李洪民主持



3月6日上午,周口市第三届人民代表大会第五次会议在周口人民会堂隆重开幕。(李寒 摄)

本报讯(记者李凤霞实习生朱楷)3月6日上午,周口市第三届人民代表大会第五次会议在周口人民会堂隆重开幕。

大会主席团常务主席徐光、杨正超、李洪民、李明方、刘庆森、王建庄、董志辉、时兴功、游保峰、解冰山、王富生主持大会并在主席台前就座。

市领导刘继标、穆仁先、张保旭、刘保仓、谢海洋、陈锋、刘国连、方婷、罗明豪、李绍彬、杨廷俊、张广东、刘占方、刘政、姚建华、张文平、黄体勤、杨瑞、程新华、李海龙在主席台就座。张明山、禹星翰、俞海洛、刘湘玉、姚天民、杨箴红、张卫宪、陈泽凯也在主席台就座。

会议应到代表583名,出席开幕大会的代表561名,符合法定人数。

上午9时,李洪民宣布:周口市第三届人民代表大会第五次会议开幕。与会人员全体起立,会场内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,刘继标代表市政府向大会作政府工作报告。政府工作报告共分四个部分:一、2013年工作回顾;二、2014年工作总体要求和目标任务;三、2014年重点工作;四、敢于负责、勇于担当,努力建设人民满意的政府。

刘继标说,2013年,面对复杂严峻的经济形势和艰巨繁重的发展任务,在省委、省政府和市委的正确领导下,全市上下深入贯彻落实党的十八大、十八届二中全会和市委六次全会精神,克难攻坚,积极作为,各项工作取得了新的成绩。初步核算,全市生产总值完成1790.7亿元,规模以上工业增加值完成672.8亿元,固定资产投资完成1151.6亿元,社会消费品零售总额完成756.8亿元,公共财政收入达到76亿元,城镇居民人均可支配收入达到18046元,农民人均纯收入达到6950元,节能减排完成省政府下达的目标任务。总体讲,全市经济运行稳中有进,各项事业全面发展,民生福祉持续改善,社会大局和谐稳定。

刘继标说,上述成绩的取得,是省委、省政府和市委科学决策、正确领导的结果,是市人大及其常委会依法监督、大力支持的结果,是市政协建言献策、积极帮助的结果,是各级各部门抢抓机遇、勇于作为的结果,是全市人民团结一心、艰苦奋斗的结果。在此,我代表市人民政府,向工作在各自战线上的工人、农民、知识分子、干部、人民解放军指战员、武警消防官兵、公安民警致以崇高的敬意!向所有关心、支持周口发展的中央和省驻周单位、社会各界人士及海内外朋友表示诚挚的感谢。

刘继标说,今年是贯彻落实党的十八大精神和全面深化改革的重要一年,也是完成“十二五”规划的关键一年。持续改善的宏观经济环境和中央、省里一系列重大决策,将为周口的未来发展带来更多机遇。特别重要的是,市委确立了周

口崛起方略,加快发展的思路更加清晰,目标更加明确,措施更加完善。周口已经站在了新的发展起点上,只要我们始终保持奋发有为的精神、务实重干的作风,用足用好各项政策,紧紧抓住各种机遇,周口崛起大有希望,周口前景十分看好。

刘继标说,今年政府工作的总体要求是:全面贯彻落实党的十八大和十八届二中全会、三中全会精神,以及省委、省政府和市委决策部署,紧紧围绕周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的总目标,把改革创新、扩大开放贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,全面实施周口崛起方略,持续推进粮食生产核心

示范区、产业集聚区、中心城区三区统筹发展,力争在项目建设、开放招商、中心城区发展、民生改善、改革创新上取得突破性进展,稳中求进,改中创新,稳中向好,稳中有为,切实提高经济发展的质量和效益,促进经济持续健康快速发展、社会和谐稳定。今年经济社会发展的主要预期目标是:在提高质量和效益的基础上,生产总值增长9.5%;地方公共财政预算收入增长13%;全社会固定资产投资增长22%;社会消费品零售总额增长14%;外贸进出口总额增长10%;实际利用外商直接投资增长10%;城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入实际增长9%;

城镇新增就业7万人以上;人口自然增长率控制在6.5‰以内;居民消费价格控制在3.5%左右;节能减排完成省定目标任务。

刘继标说,完成今年的目标任务,重点要做好十个方面的工作:一是着力推进项目建设扩总量。坚持把项目建设作为做大总量、加快发展的主抓手,继续实施项目带动战略不动摇,加大项目建设力度,保持投资拉动经济增长的强劲态势。二是着力推进农业发展新基础。自觉履行保障国家粮食安全的政治责任,持续推进“两区一体系”建设,创新农业经营体制机制,加快提升农业发展水平。三是着力推进工业发展壮支撑。坚持“工业强市”战略不动摇,持续做大总量,做优结构,提升效益,促进集群发展,进一步增强对经济发展的主导和支撑作用。四是着力推进服务业发展优结构。把现代服务业作为新的支柱产业,制订发展规划,完善扶持政策,促进发展提速、比重提高、水平提升。五是着力推进新型城镇化引领。坚持以人为本、优化布局、生态文明、传承文化的原则,突出产业为基、就业为本、生计为先,用新理念规划城市、建设城市、治理城市,努力建设生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间天蓝水绿的新型现代城市体系。六是着力推进开放招商增后劲。始终坚持对外开放主战略,大力实施招商引资,积极承接产业转移,以开放促改革、促转型、促发展。七是着力推进可持续发展保生态。牢固树立保护环境就是保护生产力,改善生态就是改善民生的理念,加强环境保护,建设生态文明,造福子孙后代。八是着力推进改革创新添活力。认真落实各项改革部署,结合我市实际,积极推进有权限、看得准的改革,着力在重点领域、关键环节取得实质性进展。九是着力推进文化建设促繁荣。发挥文化资源优势,创新文化建设载体,激发文化创造活力,不断促进文化旅游融合发展。十是着力推进民生改善筑和谐。继续实施“十项重点民生工程”,抓好服务民生攻坚,加强和创新社会治理,推进和谐社会建设,努力让人民群众过上更好生活。

刘继标表示,新的形势、新的目标、新的任务、新的期盼,对政府工作提出了新的更高要求。我们将始终坚持讲政治、敢担当、勇作为、重实干,切实加强自身建设,努力做到敢于负责、勇于担当;少说多做,务实重干;转变职能,提高效率;令行禁止,严明纪律;依法行政,接受监督;勤俭节约,廉洁从政;着力打造人民满意的政府。

根据会议议程,大会印发了《关于周口市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》、《关于周口市2013年财政预算执行情况和2014年财政预算(草案)的报告》。

出席市政协三届三次会议的政协委员及市直有关单位负责人列席会议。

## 徐光参加项城代表团审议

希望项城在经济发展上有新作为,在民生改善上有新成效,在和谐稳定上有新局面

本报讯(记者李凤霞)3月6日上午,市委书记徐光在参加他所在的项城代表团审议时强调,项城市要抢抓机遇,在经济发展上有新作为;要扎实开展教育实践活动,在民生改善上有新成效;要狠抓平安建设,在和谐稳定上有新局面,创新发展、实干兴项,努力走在全市发展的前列。

黄真伟、刘昌宇、张晓、杨箴玺等代表分别就加快医药产业发展、做大做强支柱产业、建设宜居魅力城市、深化医药卫生制度改革等问题踊跃发言,气氛热烈而活跃。徐光边听边记,并不时插话,同大家一起讨论。

在认真听取代表发言后,徐光发表讲话,表示完全赞成政府工作报告,并对项城市的工作给予肯定。

就做好项城今年的工作,徐光提出三点要求。一要抢抓机遇,在经济发展上有新作为。要改革创新,增添发展活力。要认真贯彻落实党的十

八届三中全会精神,做到早认识、早探索、早实践。就周口而言,开放主要体现在招商引资、项目建设上。改革主要落在加强管理上,提升管理水平。项城市相对而言基础较好,可以在这方面多下功夫。要坚持科学发展,以项目建设为重点,大力发展食品、医药两大主导产业,做大做强龙头企业;要按成长性最好、竞争性最强、关联度最高的理念培育产业支撑,着力营造工业发展新优势,在总量扩张的同时推动工业经济转型升级。要坚持产城互动,加快组团发展。项城要抓住中心城市组团发展的机遇,增强组团发展意识。在城市规划上,做到与周口市中心城市组团发展规划相衔接;在发展重点上,坚持产业为基、就业为本,产城互动、融合发展,积极承接产业转移,提升

产业支撑能力,有序推进农业人口向城镇转移;在公共设施上,与周口中心城区主动对接,突出城乡一体化发展,相互倚重,深度融合。

二要扎实开展教育实践活动,在民生改善上有新成效。党的群众路线教育实践活动是当前一项重要的政治任务,项城市要以此为契机,在民生改善上有新作为,取信于民。要坚持以人民满意为最高标准,把民意作为衡量工作好坏的标尺,强化公仆意识,真正树立科学的发展观、正确的政绩观和积极的稳定观,筑牢为人民服务的政治思想基础。要持续深化“下基层”活动,真心实意为群众搞好服务,把群众的意愿和要求作为决策的基本依据。要扎实抓好重点民生工程,用心、用力、解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,多办让人民群众满意的实事好事,取信于民。

三要狠抓平安建设,在和谐稳定上有新局面。要高度重视,切实做

好信访稳定工作,努力保持周口和谐稳定的社会秩序,维护周口来之不易的好局面、好形象。要坚持急则治标,有效解决群众合法合理的诉求。坚持缓则治本,结合教育实践活动,从源头上解决社会矛盾,打造平安周口、平安项城。要提高群众工作水平,坚持依法办事、依法行政,尊重群众意愿,维护群众利益,善于运用多种手段,提高群众工作的针对性和实效性,增强群众工作的亲和力 and 感染力,争取群众理解支持,维护大局和谐稳定。

徐光最后说,市委、市政府对项城的发展寄予厚望,将一如既往地关心支持项城的发展,希望项城市委、市政府按照既定的工作部署,在工作上坚持抓特色、举亮点、打品牌、树形象,坚持强工、兴农、名城的发展目标,创新发展、实干兴项,努力走在全市发展的前列。

市职业技术学院党委书记杨箴红参加审议。

## 市领导与人大代表共同审议政府工作报告

本报讯(记者李凤霞 张猛 卢好亮 明豪、王建庄、游保峰、解冰山、张广东和市中级人民法院院长张明山、市检察院检察长禹星翰、周口军分区政治部主任陈泽凯等分别参加审议,并认真听取人大代表提出的意见和建议。

## 刘继标参加市政协无党派界别小组讨论

寄语委员积极投身周口崛起和富民强市新征程

本报讯(记者刘彦章)3月6日下午,市长刘继标、市政协副主席姚建华同无党派界别政协委员一起讨论政府工作报告。刘继标希望大家要围绕中心建言献策,发挥优势积极作为,为周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出积极贡献。

发言中,委员们结合各自工作实际,围绕农业、中心城区建设等方面踊跃发言。大家一致认为,政府工作报告客观真实总结了2013年工作,对于发展中存在的问题不遮掩不回避,安排部署2014年工作切合实际。

刘继标边听边与大家进行深入交流。他说,大家谈发展、找问题,列举措,句句语语包含着对周口发展的使命感和责任感、对政府做好工作推动经济社会发展、对全市人民的殷切期待。面对历史赋予我们的光荣使命和时代重任,面对全市人民的殷切期待和殷殷重托,唯有牢记使命,砥砺前行,才能实现富民强市、跨越发展。时不我待,只争朝夕。我们要抓住周口当前好的发展机遇,围绕周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的总体目标,全市上下团结一心,拼搏进取,努力工作,只有这样,才能使周口发展得更快、更好。

刘继标希望政协委员要围绕中心,建言献策。他说,从大的方面讲,围绕中心就是围绕周口崛起、富民强市、全面

建成小康社会总体目标。具体说就是围绕改革发展稳定、再具体讲,就是围绕经济发展、社会事业、民生改善、改革创新等。围绕这些中心,政协委员要发挥自身优势,提出有针对性的意见、建议和对策,为市委、市政府科学决策提供参考。

刘继标强调,政协委员要发挥优势,积极作为。政协是人才库、智囊团,汇聚着各条战线、各个领域的精英和优秀人才。在服务发展和建设中,要发挥对外联系面广的优势,加强与对外交流,争取更多的项目和资金在周口落户。要发挥政协委员中文化、艺术专业人人才多的优势,在培养人才、繁荣文化事业上有所建树。把人才优势、智囊团优势都转化为发展的优势,形成强大的正能量,凝聚起周口发展的强大合力。

刘继标最后希望政协委员要加强沟通,增进团结。政协委员有很多界别,很多委员长期在基层,与群众密切联系,得到群众的信任和理解。政协委员要发挥与群众联系密切的优势,及时把群众的意见和呼声归纳收集,向党委、政府反映,使党委、政府在制定工作举措时更有针对性,能更多地考虑到群众的利益。同时,政协委员要向群众做好正面宣传工作,团结带领全市人民为周口崛起、富民强市、全面建成小康社会而努力奋斗。

市政府秘书长张林林参加讨论。

## 导读

“坚定不移实施周口崛起方略,激发全市上下的热情在于此,凝聚千万人民的聪明才智在于此,汇集广大干群的强大力量在于此,共创周口更加美好的未来更在于此。”值市“两会”胜利召开之际,由本报编辑部撰写的长篇述评《跨越发展的必由之路》,分九个部分对周口崛起方略作全面阐释和解读,敬请代表、委员及广大读者关注。

(详见第二版)

## 政协周口市第三届委员会常务委员会第十次会议召开

本报讯(记者宋睿)3月6日晚,政协周口市第三届委员会常务委员会第十次会议召开。市政协主席穆仁先主持,副主席姚建华、张文平、黄体勤、杨瑞、程新华和市政协秘书长李继广出席。

会议听取了有关人事事项的说明;审议通过了有关人事事项;审议通过了政协周口市第三届委员会第三次会议选举办法(草案);审议通过了政协周口市第三届委员会第三次会议总监督人、监票人名单(草案)。